



Atlatszo.hu Szerkesztőség
Bodoky Tamás főszerkesztő
részére

Budapest,

Pf.: 54.
1 5 3 1

Email: info@atlatszo.hu

Tárgy: sajtó-helyreigazítás iránti kérelem

Tisztelt Szerkesztőség!

Alulírott MÁTRIX Produkció Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1034 Budapest, Bécsi út 163. fszt. 2.; cégjegyzékszám: Cg.01-09-964848; korábbi nevén: Marslakók Produkciós Kft.) – a mellékleten csatolt ügyvédi meghatalmazással igazolt jogi képviselőm útján – Szerkesztőségüket az alábbiak miatt keressük meg.

A www.atlatszo.hu internetes honlapon 2014. január 16. napján megjelent „*Hová lett a Marslakók lelépési pénze?*” című „atlatszo” szerző által írt cikk olyan állítást közöl, amely valótlan tartalmú.

A szerző az alábbi hamis tényt állítja a cikkben:

„A szerződés alapján ezt a pénzt a Marslakók Produkciós Kft. meg is kapta, ám Boronyák azóta sem kapott semmit belőle.”

Ehhez képest a tények a következők:

Boronyák Gergely kapott kifizetést a Marslakók Produkciós Kft.-től a Marslakók című tévésorozat készítésére vonatkozó MTVA-val kötött szerződés 2012. augusztus 01. napján történt megszüntetése után, az MTVA által a megszüntetésről szóló megállapodás szerint a lekötött színészek elbocsátásából fakadó kár rendezésére megfizetett összegből.

Abban az esetben, ha a cikk szerzőjének tényállítása harmadik személytől származik, utalok arra, hogy az híresztelésnek minősül. A híresztelés jogi értelemben a mástól származó értesülés továbbadását jelenti. A sajtószervek objektív felelősségéből következik, hogy a mástól származó értesülés közléséért ugyanolyan felelősség terheli őket, mintha a saját szerzőjük állítana valamit.

Mindezekre tekintettel a 2010. évi CIV. törvény 12. §-a alapján az alábbi sajtó-helyreigazító közlemény közzétételét kérjük a közlemény sérelmezett részéhez hasonló módon és terjedelemben:



DR. KOVÁCS LORÁND
ÜGYVÉDI IRODA

„Helyreigazítás: Internetes lapunk 2014. január 16. napján megjelent „Hová lett a Marslakók lelépési pénze?” című, „atlatszo” által írt cikkének állítása nem felel meg a valóságnak.

Nem igaz, hogy Boronyák Gergely a Marslakók Produkciós Kft.-től nem kapott abból a pénzből, amit a Kft.-nek az MTVA a Marslakók sorozat megszüntetéséről szóló megállapodás szerint a lekötött színészek elbocsátásából fakadó kár rendezésére fizetett ki. Boronyák Gergely kapott kifizetést ezen összegből, így állítása valótlan.”

Felhívom figyelmüket, hogy amennyiben a Tisztelt Szerkesztőség öt napon belül nem teszi közzé a fenti formában sajtó-helyreigazító közleményünket, úgy kénytelenek leszünk peres útra terelni az ügyet.

Kérjük, hogy a sajtó-helyreigazító közleményünk közzétételéről jogi képviselőnket írásban tájékoztatni szíveskedjenek.

Budapest, 2014. január 17.

Tisztelettel:

MÁTRIX Produkció Kft.

képv:

Dr. Kovács Loránd
Dr. Kovács Loránd Ügyvédi Iroda
1036 Budapest, Kolosy tér 5-6.
Tel.: 250-82-90
Fax: 250-82-48
dr.kovacs@mail.datanet.hu